



扫一扫 加关注

编辑:沈璐璐  
组版:徐冬梅

姜堰区融媒体中心

姜堰区金融行业协会

联合主办

# 姜堰农商银行用心用情推动金融服务“零距离”

该行设立普惠金融服务点110个,其中支付点84个,综合点26个

本报讯(通讯员 王昱 袁鹏)日前,在溱潼镇湖南村的普惠金融服务示范点,村民李大妈正在操作自助机查询惠农补贴“一卡通”资金到账情况。“现在真的太方便了,在村里就能查询,不需要到镇上的银行排队,对我们这样行动不便的真是太友好了。”李大妈乐呵呵地向村民介绍道。自从湖南村开设了普惠金融服务点,她就主动担任起了宣讲员,逢人便夸姜堰农商行服务到位。

溱潼是著名的鱼米之乡,溱湖簖蟹、溱湖八鲜等农特产品享誉全国,为助力乡村振兴,拓展农特产品销售渠道,姜堰农商银行在该服务点设立“E路有我”特色农产品展示区,提升当地特色农产品品牌信誉度。基于每年城乡居民养老保险待遇资格认证的需要,该行客户经理定期驻点办公,协助老年人、无智能手机的村民以及有智能手机但不会操作的村民进行资格认证,并探索在示范点双面屏智能POS机具上加装高精度

人脸识别摄像头,村民只要携带身份证件,即可快速完成资格认证。

针对村民关注度较高的耕地地力保护补贴、种粮补贴、尊老金补贴等问题,姜堰农商银行在示范点显著位置及智能机具显示屏上布放江苏省惠民惠农财政补贴资金“一卡通”查询二维码,方便村民查询流水、快速知晓相关待遇。在零售金融宣传营销方面,该行在示范点布放宣传物料、产品折页以及悬挂客户经理服务牌,实现示范点基础宣传全覆盖。同时,通过村委喇叭、村民微信群发通知等方式聚客引流,在服务点现场办公,线下登记预约存款、宣传存款及财富产品,帮助村民换发三代社保卡,推进养老待遇进卡,并介绍社保卡的多种权益,满足村民们多元化的金融需求。针对农村地区诈骗案件频发的现状,该行通过流动银行车进示范点、定期举办反诈知识讲座等形式,播放动画宣

传视频、讲述真实案例等方式向村民们普及防骗知识,提高风险防范意识。

湖南村示范点仅仅是姜堰农商银行辖区一百多个服务点的缩影。近年来,为不断提升金融服务的便捷性和高效性,提高客户金融服务体验,姜堰农商银行积极响应省联社号召,创新推进普惠金融服务示范点建设工作,在提升政务、村务、商务和金融服务覆盖面的同时,进一步丰富服务内涵,努力将其打造成服务传播点、产品营销点、信息登记点、形象展示点、品牌宣传点。据统计,该行普惠金融服务点合计110个,其中支付点84个,综合点26个。今年以来服务点交易量为6.78万笔,交易金额3612.45万元。

下一步,姜堰农商银行将持续开展“四务融合”示范点创建活动,打造业务发展的前哨窗口,助力全行牢牢占领农村阵地,为农村地区的经济社会发展贡献更大的力量。

## 《姜堰金融》 协办单位

### 单位名称

农业银行姜堰支行  
邮政储蓄银行姜堰区支行  
姜堰农村商业银行  
江苏银行姜堰支行  
长江商业银行姜堰支行  
浦发银行姜堰支行  
姜堰锡州村镇银行

### 客服热线

95599  
95580  
96008  
95319  
96036  
95528  
80770881

## 邮储银行姜堰支行 团建“竹”梦同行

本报讯(通讯员 纪桂芳)日前,邮储银行姜堰支行工会组织开展“乐享自然‘竹’梦同行”主题团建活动。此次活动选址无锡宜兴,让员工走进大自然,在挖笋和游览善卷洞等活动中,释放工作压力,增强团队凝聚力。

通过此次团建活动,该行员工纷纷表示,将以更加饱满的热情和昂扬的斗志投入工作,为邮储银行姜堰支行的发展贡献自己的力量。

## 区金融行业协会垂钓赛开竿

本报讯(记者 沈璐璐)4月26日,区金融行业协会组织“垂钓高手 渔我同行”钓鱼比赛,50多名会员单位员工参加比赛。

随着裁判一声令下,参赛选手娴熟抛竿、凝神静候,提竿收线间尽显沉稳与机敏。水面波光粼粼,钓线划出优美弧线。

此次融竞技性、趣味性于一体的垂钓比赛,不仅为会员单位搭建了一个交流切磋、展示风采的舞台,更以“一根鱼竿”架起了协会与会员单位之间的桥梁。

下一步,区金融行业协会将持续开展会员单位凝聚力活动,让会员单位员工有更坚定的决心面对挑战、更饱满的激情面向未来、更强大的活力投入金融事业的发展,为社会的和谐、稳定发展贡献自己的力量。

## 浦发银行姜堰支行 获分行趣艺赛亚军

本报讯(通讯员 邱宣榕)4月19日,浦发银行姜堰支行组织员工参加泰州分行庆行庆职工趣艺赛。

本次比赛集趣味性、竞技性、协作性于一体,设置了“进击的石头剪刀布”“一圈到底”“趣味毛毛虫”等系列趣味运动项目。经过激烈角逐,浦发银行姜堰支行代表队以总分第二名的好成绩站上领奖台。

浦发银行姜堰支行相关负责人表示,此次趣艺赛充分展现了该行员工团结奋进、勇于拼搏的精神风貌。该行将继续支持员工参与各类文体活动,不断增强团队凝聚力。

## 金融“活水”润沃土 农行青年助菌香



本报讯(通讯员 杨波)日前,在蒋垛镇南港村的温室大棚里,褐色的羊肚菌如繁星般破土而出,村民们正忙着采收“金疙瘩”。

在丰收的背后,农行姜堰支行提供了有力的金融服务。针对羊肚菌产业周期性强、资金需求急的特点,该行青年突击队主动下沉服务,与村委建立“惠农服务直通车”机制,通过实地走访调研,创新采用“支部带头人+产业链”模式,发挥农户建档的优势,以点带面撬动产业发展资金链。目前,羊肚菌日产800斤左右,亩均收益1万元左右,在致富农民的同时,村集体仅此项

目增收超过10万元。

## 江苏银行姜堰支行赓续红色血脉践行金融担当

本报讯(通讯员 王海宁)清明节前夕,江苏银行姜堰支行党支部联合罗塘街道罗塘社区党委和西岭社区党委走进区烈士陵园,开展“缅怀英烈忠魂,赓续红色血脉”祭扫活动。

在烈士纪念堂,党员们聆听革命先烈的英勇事迹,观看一幅幅珍贵的历史照片、一件件

承载着历史记忆的文物,深刻感悟革命先烈为了国家独立、民族解放,不惜抛头颅、洒热血的伟大精神。

江苏银行姜堰支行行长陈新航表示,要将此次活动作为一次精神洗礼,把对革命先烈的敬仰之情转化为工作动力。该行始终坚持以客户为中心,不断提

升金融服务水平,积极为中小企业提供融资支持,解决企业发展的资金难题;深入社区开展金融知识普及活动,提高居民的金融素养和风险防范意识;推出系列便民金融服务举措,如优化业务办理流程、提供线上金融服务等,让金融服务更加便捷高效,满足群众的金融需求。